

**“GCN电视节目、恩膏聚会真是奇妙!”**

杨吉顺圣徒(忠清南道锦山郡)

“像我岁数这么大，还没有信过神，接受祷告能得医治吗？”

“是的，妈妈！因为我为您做了许多祷告。每次周五彻夜礼拜的恩膏聚会时，很多人蒙神医治，只要您来到教会，我相信神一定会医治您。”

我一直因痔疮倍受痛苦。从今年一月份开始又因出血严重，一天要换好几次内裤，甚至到了不得不做手术的程度。女儿知道我的病情，就一直为我做祷告，并给我传了福音。

2月24日，因无法推辞女儿苦苦相求，我上京来到女儿家里。并顺着女儿的要求，除了睡觉的时间以外反复收看见证、赞美、讲道等多彩多样的GCN(世界基督教广电传媒联网)电视节目。听完李载禄牧师的讲道后，还接受了为患者做的祷告。而且第二天上午又参加万民祷告院聚会，接受了李福临院长的祷告。

当天下午5点左右，收看GCN节目间隙，我照常拿着内裤来到洗手间。天啊，这是怎么回事？不但内裤没有湿，而且连痔疮肿胀的痕迹也消失了，真是奇妙。

那天晚上，我带着激动的心参加完周五彻夜礼拜第一部礼拜后，接着参加了两部恩膏聚会。当堂会长在台上为患者祷告的时候，我也手按患处接受了祷告。接受祷告后，3年之久的腰痛病和交通事故后遗症也都痊愈了。不仅如此，曾事奉偶像的罪引起的不眠症和鬼灵的搅扰以及幻听症状也消失了。最近我仿佛生活在天国一般，不知多么幸福快乐。深深感谢向我显现、医治我这卑微之人的慈爱的神。

**“我的心头肉，儿子弯曲的中指伸直了！”**

江秀昌执事(马山万民圣洁教会)

“咦？这到底是怎么回事？”

2008年，妻子从产后调理院出院后，在给儿子玄浩洗手的时候，发现两手中指都弯曲不能伸直。医生诊断后说：因为孩子太小，所以无法动手术，只能再观察一段时间。

受惊之余，我们夫妻为孩子做了禁食祷告，但孩子的手指依然还是没有伸直。于是我说服妻子(尹美京执事)决定从此不再使用沉迷已久的因特网和电视。当时我正沉迷于网络游戏，妻子则迷恋于互联网购物等，而且2年多时间没有过正常的祷告生活，主日晚上还收看电视节目，没有完整地圣守主日。

去年11月26日，在周五彻夜礼拜结束，我们夫妻悔改这些内容以后，接受了堂会长的祷告，结果过了几天孩子的中指逐渐可以伸直了。这件事情使我们夫妻的信心倍增，于是今年1月1日开始，与妻子一起定时向神献上了21天但以理彻夜祷告会。从那以后，不但孩子的中指完全伸直，自如地拿东西，而且孩子的性格也变得活泼了。哈利路亚！

**“遇见医治的主以后，信仰生活变得更幸福！”**

李敏京姊妹(1-1迦南宣教会)



去年11月末，突然腹部剧烈绞痛。当时我也没有想得多么严重，只是想“接受堂会长的祷告就会好了”。从那以后，一个多月时间也没有出现腹痛症状。但后来又一次出现剧痛，于是我找到大医院的产妇科就诊。

经超声波检查结果表明：卵巢长了3厘米大的瘤。医生说：“对于20岁出头的女性是一个罕见的瘤，年纪轻轻怎能这样不注重身体保养？”而且还说：如果两个月后发现肉块变大，或者被诊断为恶性肿瘤，就必须做手术。”

此后，我醒悟到遇到问题没有及时悔改自己，反而盲目地认为接受祷告就会得到医治的愚昧。还发现总以不信主的家人为借口，没有完全断绝世俗的事；没有与人成就和睦的事；希望得到他人理解的自私心态，向神献上禁食祷告，从心里做了悔改。



李敏京姊妹是尼西管弦乐团成员，担当打击乐演奏。  
[2011-02-22 15:14 神户日报]  
기록내용  
작성내용  
sono: by rectal  
: NLS  
1년마다 경기 검사 복용

2月21日，就在接受超声波检查的前一天，在定时祷告时间，我献上了比平常更加火热的祷告。那天晚上入睡前，通过“自动应答服务”我接受了堂会长为患者做的祷告，结果半夜做了一个奇怪的梦：梦中看到有人急敲我家的门，同时还听到有个熟悉的声音说：“敏京姊妹，堂会长来看你了。”于是我急忙跑到屋外，看着那耀眼的光芒，惊喜之余我都合不拢嘴了。看到我，堂会长面带微笑说：“我来看看想念的敏京姊妹，既然见到了，我也就回去了。”说着堂会长紧紧拥抱我，之后就消失了。

因为向神悔改后，晚上又做了这样生动的梦，于是我早晨带着已经得到医治的确信来到医院。拿着超声波检查结果，医生惊讶地说：“真是万幸，卵巢里面的瘤不见了。”当时的我不知有多么高兴。从那以后我更喜欢上听讲道和赞美。如今，渐渐领悟到主的心意，靠着主恩过着幸福的信仰生活。我愿成为全心全意报达主恩的荣耀神的女儿。

**02-1 生命之道**

**耶和华是医治者**

所有的疾病都有起因。只要了解神的公义，找到并排除疾病的原因，就能迅速得到医治。

**02-2 教会简讯**

**2011男宣教会献身礼拜**

全体献身者合而为一，显出对主炽热的爱心，带给众人感动的献身礼拜——3月13日举行的男宣教会献身礼拜消息。

**03 企划特辑**

在罗马帝国度假胜地——庞贝发生的事以古都庞贝，以及《圣经》上记载的所多玛和蛾摩拉地所发生的事为鉴，省察我们的信仰。

**04 见证**

“在主真的没有难成的事啊！”  
介绍万民的见证：通过GCN广播宣教事工和恩膏聚会病得医治；儿子弯曲不能伸展的中指得以伸直；卵巢肿瘤消失……

# 万民新闻

## 为世界宣教广播传媒事工快马加鞭！ 万民电视台参加美国NRB博览会以及菲律宾 FICAP博览会扩大交流合作

本教会正在大力拓展电视广播传媒福音事工，兴旺神的国度。

2月26日至3月1日，本教会的万民电视台参加了在美国田纳西州纳什维尔召开的世界基督教广电传媒人士联合庆典、第68届NRB(美国世界基督教广电传媒协会)大会暨博览会，与众传媒机构和广电传媒公司增进合作。

万民电视台于2月26日参加了国际招待会和NRB大会开幕式。由6000多名基督教传媒工作者和200多个相关团体参加了此次博览会。而且，美国联邦众议院议长约翰·贝纳出席了“传媒领导力”聚会。

在此活动中，万民电视台重点展示全高清(FULL HD)制作节目：李载禄牧师的证道“生命的种子”、邀请李载禄牧师的爱沙尼亚联合盛会，以及教会创立28周年庆典(天国海上的筵席)，博得广泛赞许。另外，还展示李载禄牧师的多种外语译本信仰书籍，以及务安甜水，引起访客们广泛关注。

还有许多贵宾访问了万民电视台展位。去年曾经访问过本教会的NRB会长弗兰克·瑞特博士，来访并对本教会圣徒们的盛情款待深表谢意。他的秘书琳达·史密斯见证说：读了李载禄牧师的信仰书籍之后信心得以更加坚固。

除此之外，国际大学生宣教会(CCC)创始人比尔·白立德博士(已故)师母白薇娜·白立德女士、美国ANS负责人尉·优丁记者、西班牙语



参加第68届NRB(世界基督教广电传媒人士协会)大会暨博览会的万民电视台展位(图一)；弗兰克·瑞特NRB会长(图三)；COI COM(西班牙语圈基督教传媒人协会)阿诺德·因斯会长(图六)等贵宾访问万民电视台展位。万民电视台与南非TWR广播电台(图五)等公司签订供应合约。一面，万民电视台李正浩社长，在菲律宾国际有线电视台博览会上从耶丝特丽·丽塔·胡莉阿诺大玛诺会长受领了感谢牌(图二)；手拿李载禄牧师的见证手记《死前见真光》的NRB职员(图四)；向访客介绍万民事工的万民TV职员(图七)

电话传来的收视感想和医治的见证。”

万民电视台通过此次博览会，深深体悟到我们教会广播宣教事工的腾飞发展的状况，而且与许多著名广播传媒公司巩固合作，为全世界广播传媒网络化进行铺垫。

伊朗的网络7电视台马尼·伊勒便社长表示：“中东迫切需要主的医治和权能的事务。我相信传播圣洁福音和彰显权能的万民事工，必将给中东带来极大的影响。”

3月1日至5日，万民电视台还参加了在菲律宾马尼拉召开的第12届菲律宾国际有

制作公司、德国的Provision International等，共与7个国家基督教广播公司及相关团体签订广播合作协议。

伊朗的网络7电视台马尼·伊勒便社长表示：“中东迫切需要主的医治和权能的事务。我相信传播圣洁福音和彰显权能的万民事工，必将给中东带来极大的影响。”

万民电视台，将来要构筑覆盖全球的紧密的广播传媒网络，扩大GCN(世界基督教广电传媒联网)收信覆盖面，更加活跃地传播圣洁的福音和神的权能。

# 耶和华是医治者

慈爱的神愿世人都能远离疾病，健康度日。神差遣祂的独生子耶稣到这地上，打开了人类靠着信心蒙神医治的道路(彼得前书2章24节)。如同世上凡事都有因果一样，所有的疾病也都有病因，所以，只要按照神的公义找到其原因，并加以解决，就能迅速得到医治。

## 1. 疾病相关的一般公义

### 1) 因自己的罪得病的情况

出埃及记15章26节中记载的“加与埃及人的疾病”是指疾病的总称。其中蕴含着神所立“只要遵守神的言语，就从所有疾病中得蒙保守”的约定和对疾病的公义。因此，若身患疾病，就有必要回顾自己，有没有不顺从圣经中记录的神言语的地方。

而且，为了使疾病得医治，首先要查验患病的原因，就是自省察没能遵行神旨意的方面。然后悔改归正，照神旨意行的时候，方能得到医治。医治后不可以重新犯罪。因为背弃神医治的恩典和慈爱，再一次犯罪，就会患上比先前更重的疾病(约翰福音5章14节)。

### 2) 未查出罪过，却得病的情况

即便查不出任何罪，也有得病的情况，这是因为没有遵守属肉的秩序。比如：也有因暴饮暴食或无规律饮食引起的胃肠疾病、烟酒引起的癌症或肝脏疾病等因肉体不节制所带来的各种疾病。这是因为没有爱惜神所赐的身体，破坏属肉的规律，所以没能得到神的保守。

### 3) 身患神经性或精神性疾病的情况

现代社会中精神压力无处不在。如果不能克制精神上的紧张、压迫感、焦躁、疲劳等压力，就会患上心理疾病，而且这心理疾病最终又会引起肉体疾病。这些神经性或精神性疾病有忧郁症、神经衰弱等。我们只要遵照神的教导努力饶恕、理解、施爱于他人，就不会患这类疾病。因为没有

“你若留意听耶和华你神的话，又行我眼中看为正的事，留心听我的诫命，守我一切的律例，我就不将所加与埃及人的疾病加在你身上，因为我耶和华是医治你的。”

(出埃及记15章26节)



堂会长李载禄牧师

恨恶之心和血气，自然就没有了易在精神上受刺激的事。然而，如果心中有恶，又不能克制自己的情绪，就容易引发精神障碍，疾病趁虚而入。

### 4) 因仇敌魔鬼而得病的情况

明明出席教会，又与偶像无关，但却被鬼附或受邪灵搅扰的情况。这是身为信神的基督徒行恶太甚，其恶已满盈的结果。尽管这样，只要在神面前彻底悔改归正，神仍然医治他。

如果患者精神状态不健全，无法自觉来到圣殿聆听神道、无法悔改，那么这时需要家人用爱心代替患者同心悔改，凭信心接受祷告。虽然背弃神，远离真理，身患仇敌魔鬼带来的各样疾病，但是只要悔改远离罪恶，就能蒙神医治，得到痊愈。

### 2. 需要满足特殊公义的情况

#### 1) 因亲人的罪受牵连得病的情况

#### 五重福音

**重 生：** 我们相信，我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲，并从死里复活。  
**圣 洁：** 我们相信，因着耶稣赎罪的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。  
**医 治：** 我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎，以及神的大能，肉身一切的疾病得到医治。  
**复 活：** 我们相信，凡相信耶稣基督的圣徒，都将以荣耀的身体复活，就像耶稣基督从死里复活一样。  
**再 临：** 我们相信，主耶稣基督怎样升天，在千禧年以前还要怎样再临。

#### 简讯

##### “兴起，发光！” 2011男宣教会献身礼拜



耶利米书三十一章30节记载“但各人必因自己的罪死亡。凡吃酸葡萄的，自己的牙必酸倒。”

以西结书十八章20节记载“惟有犯罪的，他必死亡。儿子必不担当父亲的罪孽，父亲也不担当儿子的罪孽。义人的善果必归自己，恶人的恶报也必归自己。”如这两节话语一样，任何人都是因自己所犯的罪在付罪的代价，不是替他人付罪的代价。但是，有患病的当事人与亲人被灵界的索链牵连的情况。一般多为夫妻或父母跟儿女之间相互牵连，但偶尔也有兄弟之间受牵连的情况。但这并不是说谁都会因亲人的罪代其受罚。

因为他们无法从心里放下犯罪的亲人，往往在祷告的时候附加一些交易条件，因此被灵界的索链牵连，自然也为这付出代价。

#### 刚果民族共和国东部地区牧会者研习会

在刚果民族共和国东部地区连续举行的牧会者研习会上，有众多主仆和义工参加。3月9日和10日，耶稣教非洲联合圣洁会会长郑明浩牧师(肯尼亚内罗毕万民教会主任牧师)在布噶布(音译)介绍完“万民福音事工”，接着通过约伯记讲解，以“信心”为题证道。与会者们都对所见证的属灵之道感到非常惊奇，致使许多教会加入为万民的支教会。而且11日在戈马研习会中郑明浩牧师以“万民的权能事工和人类耕作的摄理”为主题见证了话语。

#### 图片新闻



“奇异恩典何等甘甜...”  
3月14日，“与首尔市民同享唯美微型音乐会”在地铁2号线九老数码工业园站举行。当天赵春长老(电影演员)和李善佑(福音歌手)、李基延执事夫妻的美妙赞美声中，2~4岁宣教会会员们向市民们传达了主爱。

#### 信仰告白

1. 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感召所记录的准确无误的神的话语。
2. 万民中央教会相信圣父，圣子，圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合一同工。
3. 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。
4. 相信耶稣基督的复活，升天和再来，并相信有永恒的天国。
5. 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》，并且相信其内容。



道路、下水道、浴池、宅院等从庞贝遗址中，可以看出当时高超的建筑技巧，而且从庞贝城的人形态瞬间凝固的模样，可以揣测当时火山爆发来的多么突然。

# 在罗马帝国度假胜地——庞贝发生的事

庞贝是位于意大利南部那不勒斯湾沿岸的古城。虽然现在成了内陆，但当时却是位于维苏威火山东南边萨尔诺河下游的港口城市。既是交通要塞，又拥有肥沃土地的庞贝，是当时的农业和商业中心，非常繁华。在其鼎盛时期——罗马帝国初期作为贵族们的度假胜地而闻名。

当时谁也没有预测到被认为是死火山的维苏威火山会突然喷发。庞贝在公元79年8月24日，因维苏威火山的爆发而毁灭。伴随巨大的爆炸声，火山灰和熔岩喷射到高空，乌黑的硫磺烟铺天盖地。山脊被熔岩染红，到处燃起火焰。烧黑的石头和如同火球般烧红了的石子，如倾盆大雨般落到地上。逃命跑到海边的人们又因从天而降的火山灰而丧命。

#### 因火山爆发而消失的古城庞贝遗迹

庞贝城被埋入4米厚的石子和火山灰下。加上随后下了场雨，上面覆盖的石子和火山灰凝固如水泥般。直到整个城市完全消失还不到24小时。庞贝遗迹的发掘是1549年在一次输水工程中，部分遗迹被发现开始的。当时遗迹发掘小组开始并不知道那里就是庞贝城。但是后来发现众多青铜制品和凝固成石膏像一样的尸体后，这才知道发现的这座古城就是庞贝。直到今天遗迹发掘工作还在继续进行。

从发掘现场可以推测，那次火山爆发来的多么突然。半熟的面包、准备放进火炉中的乳猪、桌上放着的铜币，还有纸卷等从前的景象原封不动地凝固在那里。还有抱着孩子的女人、手中紧握珠宝的状态被压在石堆下的人、伸手去抓某种物体的人、在房间里围坐一起的人们，试着要从滚烫的水蒸气和有毒气体中保护自己的脸而双手护着脸部的人等，各种形态瞬间凝固的庞贝城人们的摸样着实让世人震惊。

道路、下水道、大小神殿、圆形竞技场、豪华宅邸等高水平建筑技巧和精妙的雕刻艺术品、多彩多样的壁画等，呈现出当时庞贝城的华丽文化和艺术水准。尤其是刻画在墙壁或地板上的浮雕图画和沉迷于颓废享乐主义景象，这告诉世人当时的社会在宗教或道德领域有多么紊乱。

#### 所多玛和蛾摩拉的毁灭带来的教训

彼得后书2章6节说：“又判定所多玛、蛾摩拉，将二城倾覆，焚烧成灰，作为后世不敬虔人的鉴戒。”又在犹大书

1章7节说：“又如所多玛、蛾摩拉和周围城邑的人，也照他们一味地行淫，随从逆性的欲情，就受永火的刑罚，作为鉴戒。”如此，当时所多玛和蛾摩拉在性方面的堕落非常严重(创世记19章)。

当时，所多玛和蛾摩拉仅隔着一条小河，因此他们互相自由往来，生活面貌和风俗，以及世俗享乐文化都很接近。所多玛的悖逆，同等于蛾摩拉的悖逆。琐珥也因临近所多玛和蛾摩拉的缘故，当时已经被罪恶所浸染。

当时，神将硫磺与火从天上降与所多玛和蛾摩拉，把那些城和全平原，并城里所有的居民，连地上生长的都毁灭了，使那地变成了人再也不能生存的荒废之地(创世记19章25节)。如今的所多玛和蛾摩拉原址旁边有死海。从前水资源丰富而滋润，如同耶和华的园子，也像埃及那地的周边。如今遍地都是盐块和盐山，以及积存的死水。我们应该借着所多玛和蛾摩拉的审判事件，领悟到罪所带来的后果，警戒千万不能深陷同样的罪恶当中。

#### 若所求合乎神的公义灾祸也可解决

在火的审判中，罗得和其家人之所以能够得到拯救，最大的原因就是神记念罗得的叔父亚伯拉罕的缘故。都是因为义人亚伯拉罕心怀侄子罗得，所以罗得才得到了被拯救的机会。然而，若罗得自己没有抓住这机会，得救之路也不可能敞开。

当时罗得撇弃了一切在所多玛积累的许多财产和赖以生存的家园，逃出了那城。虽然他把这附近审判所多玛的消息告诉了与女儿订婚的女婿们，但他们却把这警告当成了戏言。罗得的妻子虽然一起逃出来那城，但是中途回头的缘故，变成了一根盐柱。罗得的妻子之所以有这样的结果，都是因为没能离弃贪恋世界的心。

圣经中预言战争和饥荒、地震将在世界各地日渐频发。这些灾难的开始就是主的再临和世界末日临近的征兆。然而，圣经中主对门徒们说“不要惊惶”，其原因是什呢？

慈爱的神将得救的机会持续不断地赐给所有的人。因为正是借着爆发性的圣灵的权能，将众灵魂引进得救之路；对因科学文明的发展而引发的人类灾难，只要求得合乎神的公义，神完全有能力帮助人类解决。

所以，直到最终目的地——天国为止，我们千万不能回头“看世界”，绝不能停止信心的行军。时刻让自己爱主的心充满，不让任何世上的非真理趁虚而入。